
Zadanie: ZLI
Zliczanie przyję ć
Dostępna pamię́c: 256 MB.

W pewnej klasie uczy sięn dzieci. Niektóre pary dzieci lubią się wzajemnie. Dziecichciałyby zorganizowác przyjęcie, na
którym nie znajdzie się̇zadna para dzieci, które się nie lubią. Na ile sposobów mogą to zrobíc?

Wejście

W pierwszym wierszu znajduje się liczba całkowitan (1≤ n ≤ 50), oznaczająca liczbę dzieci. W każdym z kolejnychn wierszy
znajduje się napis złȯzony z n cyfr ’0’ i/lub ’ 1’. j-ty znak w i-tym z tych wierszy opisuje, czyi-te i j-te dziecko lubią się
wzajemnie (1 — tak,0 — nie) i jest równyi-temu znakowi wj-tym wierszu. Mȯzesz załȯzyć, że i-ty znak wi-tym wierszu jest
zawsze równy0.

Wyj ście

Twój program powinien wypisác w jedynym wierszu wyj́scia jedną liczbę całkowitą oznaczającą liczbę różnych przyję́c, które
można zorganizowác. To zadanie jest głupie, więc można organizowác przyjęcia, na których jest 0 dzieci bądź 1 dziecko.

Przykład

Dla danych wej́sciowych:

6
011100
101100
110100
111000
000001
000010

poprawnym wynikiem jest:

19
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